

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Теорія і методика навчання: Українська мова і література та  
англійська мова»

ступінь вищої освіти – бакалавр

галузь знань – 01 «Освіта / Педагогіка»

спеціальність 014 Середня освіта (українська мова і література)

Чорноморського національного університету імені Петра Могили

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена й затверджена в Чорноморському національному університеті імені Петра Могили як тимчасовий стандарт вищої освіти для підготовки бакалаврів за спеціальністю 014 Середня освіта предметною спеціальністю 014.01 Середня освіта (українська мова і література та англійська мова).

Укладачі ОПП чітко сформулювали цілі й завдання програми, проаналізувавши потреби й попит ринку праці. Структура програми логічно вмотивована. Вона побудована так, щоб максимально ефективно сформувати в здобувачів вищої освіти здатність розв'язувати завдання різної складності під час організації освітнього процесу відповідно до вимог Концепції «Нова українська школа». Аналіз ресурсного забезпечення свідчить про практичну спрямованість професійної підготовки, а також про створення сучасного освітнього середовища, що відповідає чинним нормам і забезпечує проведення всіх видів навчальної та науково-дослідницької роботи студентів. Освітньо-професійна програма містить обов'язкові та вибіркові компоненти, передбачає опанування технологій дистанційного навчання, достатня кількість часу відводиться на педагогічну практику. Дисципліни навчального плану відображають актуальні для педагогічної галузі аспекти. Кадрове забезпечення ОПП відповідає профілю дисциплін, що викладаються.

Рецензована ОПП відзначається студентоцентричним підходом, демократизмом та зваженим розумінням особливостей поєднання теоретичного навчання та практичного застосування знань.

Уважаємо за необхідне додати до освітніх компонент такі, що передбачають і навчають майбутніх учителів створенню інклюзивного освітнього простору для дітей, чиї особливі потреби виходять за межі загальноприйнятої норми, з метою надання можливості не тільки здобути гідну освіту, а й відчувати себе повноцінними членами шкільного колективу, а згодом стати повноправними громадянами своєї країни.

Отже, переконані, що рецензована освітньо-професійна програма забезпечить здобуття необхідних загальних і спеціальних фахових компетентностей здобувачами вищої освіти. Тож вважаємо, що зазначену ОПП можна рекомендувати для підготовки здобувачів вищої освіти за предметною спеціальністю 014.01 Середня освіта (українська мова і література та англійська мова).

Директор

Миколаївської ЗОШ № 57

імені Т.Г. Шевченка



Андрій Анатолійович МАЛАХОВ